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Увод 
Српска историја је одувек сматрана једном од најинтересантнијих, најзанимљивијих и најбогатијих 
историја народа. Многи су је изучвали и проучавали. Из тога су настале најбоље књиге које описују 
наш народ и традицију. Српска историја је прошарана мноштвом великих догађаја, јунака, суђених 
и несуђених, важнијих људи који су служили свом народу, а посебно место у историографији 
заузимају династије Немањића, Обреновића и Карађорђевића. Занимљиво је да се у ниједној 
књизи о владајућим династијама не спомињу њихове жене. Једино што можете да прочитате у 
њима су основни биографски подаци и ништа више. Жене су одувек чиниле половину светске 
популације. Чак и дан данас нису се избориле за равноправан положај који би их изједначио са 
мушкарцима. Жене у Србији си имале два основна задужења : да рађају децу и да раде кућне 
послове. Разлог писања овог рада је да покушам да вам прикажем жене другачије од онога како су 
приказиване у књигама. Да сагледам жене у другом светлу. Да покушам да објасним да је њихова 
улога била од великог значаја. Првенствено се окрећем ка женама династије Карађорђевића, јер 
сматрам да ова династија представља најважнију династију српске историографије. Представићу 
вам животе Јелене, Зорке и Марије Карађорђевић. 
ЈЕЛЕНА КАРАЂОРЂЕВИЋ 
Јелена Јовановић је рођена 1765. године у Маслошеву. Од малена видело се да ће Јелена постати 
веома лепа девојка. Многим турцима је запала за око. Јеленини отац и мајка су били имућнији од 
Ђорђевих иако се материјално стање Петровића нешто поправило. Управо та материјална разлика 
је била узрок одбијања просидбе, коју је по породичној традицији Петровића обављао, Ђорђев 
отац, Петар. Већ тада је Ђорђе почео да хајдукује и одлучио је да оно што није могао да добије 
милом, добиће силом. Када је Јелена изашла по обичају да донесе воду за кућу, Ђорђе је уграбио 
прилику и отео ју је. То се десило јесени 1785. године. После Јеленине удаје дошао је Турчин у 
кућу и послао Ђорђа да му купује јарчеве. Његова намера је била да има снају, када није могао 
Ђорђеву мајку и сестру. Међутим овај догађај је прошао без инцидента. Али када се Турчин вратио 
у намери да оствари право прве брачне ноћи, Ђорђе је са групицом сељака и породицом побегао 
из Србије. 
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